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1. Вступ 

 

1.1. Мета та завдання  навчальної дисципліни. 

Мета навчальної дисципліни  «Актуальні проблеми господарського 

права»: поглиблення та розширення студентами магістерського рівня знань про 

доктринальні та нормативні підходи щодо правового регулювання 

господарських відносин в контексті нових умов соціально-економічного і 

політичного розвитку країни, вироблення основних умінь і навичок 

застосування господарського законодавства, проведення науково-дослідницької 

роботи, а також здійснення їх підготовки до самостійного вирішення 

професійних завдань.        

Завдання навчальної дисципліни «Актуальні проблеми господарського 

права»: вивчення і аналіз господарського законодавства та загальних проблем 

теорії і практики господарського права; поглиблення знань з  основних питань 

теорії господарського права; аналіз основних категорій, що входять до 

термінологічної системи господарського права; здійснення суб’єктно-об’єктної 

характеристики господарських правовідносин; вивчення і аналіз проблемних 

аспектів господарсько-правового впливу на сферу господарювання; визначення 

сучасного стану та напрямків модернізації правового регулювання відносин, що 

виникають у межах господарського обороту; набуття навичок щодо 

використання отриманих знань у практичній діяльності та практичного 

застосування норм господарського права України.  

 

1.2. Статус навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної 

програми: за вибором студента               

1.3. Пререквізити: теорія права, цивільне право, господарське право. 

 1.4. Кореквізити: Приватне право: сучасні доктрини в судовій та 

правозастосовчій практиці;  Публічне право: сучасні доктрини в судовій та 

правозастосовчій діяльності. 

1.5. – 

 

1.3. Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти:  
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ПК – 1.  Знання сучасних теоретичних підходів до розуміння предмету 

сучасного господарського права  

 ПК – 2. Здатність пояснювати природу і зміст відносин, що виникають у 

процесі організації та провадження господарської діяльності, та здійснювати їх 

відмежування від суміжних видів відносин. 

ПК – 3. Знання основних та додаткових джерел господарського права, 

розуміння їх природи та основних тенденцій розвитку в сучасних умовах. 

ПК – 4. Уміння правильно користуватися категоріально-понятійним 

апаратом господарського права та порівнювати суміжно-галузеві терміни.  

ПК – 5.  Знання й розуміння сутності проблематики співвідношення та 

балансу приватних і публічних інтересів у господарському праві.  

ПК – 6. Уміння орієнтуватися в теоретичних проблемах господарського 

права за сучасних умов та аналізувати наявні доктринальні підходи щодо їх 

вирішення. 

 ПК – 7. Уміння критично оцінювати доктринальні підходи щодо різних 

аспектів розвитку та перспектив вдосконалення господарських правовідносин, 

дискутувати та обґрунтовувати власну точку зору.  

ПК – 8. Знання та розуміння сучасних тенденції розвитку господарського 

законодавства. 

ПК – 9. Уміння самостійно виявляти та аналізувати проблемні аспекти 

(дисфункції) законодавчого регулювання господарських відносин. 

ПК – 10.  Уміння оперувати положеннями чинного господарського 

законодавства при вирішенні проблемних питань, що виникають під час 

організації та безпосереднього здійснення господарської діяльності та складати 

проекти відповідних юридичних документів. 

ПК – 11.  Знання і розуміння сучасних проблем правового статусу 

суб’єктів господарського права, а також форм і меж їхньої участі у 

господарському обороті.  

ПК – 12. Знання і розуміння форм прояву свободи комерційного 

господарювання, а також заборон і обмежень щодо його здійснення. 

ПК – 13. Знання і розуміння теоретичних та практичних питань створення 

та функціонування господарських організацій. 

ПК – 14. Знання і розуміння структури, особливостей та проблемних 

питань правового режиму майна суб’єктів  господарювання.  
ПК – 15. Розуміння та критичне осмислення проблематики правового 

регулювання господарських зобов’язань. 

ПК – 16. Знання проблематики господарсько-правової відповідальності та 

здатність аналізувати питання застосування господарських  санкцій за 

правопорушення. 

ПК – 17.  Критичне осмислення проблематики державного регулювання у 

сфері господарювання за сучасних умов господарювання. 

ПК – 18. Критичне осмислення проблематики саморегулювання у сфері 

господарювання за сучасних економічних умов. 
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ПК – 19. Уміння виділяти проблемні аспекти правового регулювання 

господарської діяльності та формулювати власну позицію щодо шляхів їх 

вирішення. 

ПК – 20. Уміння опрацьовувати дискусійні питання господарського права 

та ефективно проводити науковий пошук. 

 
Експлікація загальних і спеціальних компетентностей визначається в карті предметних 

компетентностей (Додаток 1) 

 

1.4. Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти:  

 

РН НД 1.1. Демонструвати знання та розуміння сучасних теоретичних 

підходів до визначення предмету господарського права, генерувати нові ідеї та 

аргументувати власну точку зору. 

РН НД 1.2. Пояснювати природу і зміст відносин, що виникають у 

процесі організації та провадження господарської діяльності, та здійснювати їх 

відмежування від суміжних видів відносин. 

РН НД 1.3. Демонструвати знання джерел господарського права, 

розуміння їх природи та основних тенденцій розвитку в сучасних умовах. 

РН НД 1.4. Володіти та вільно оперувати категоріально-понятійним 

апаратом господарського права. 

РН НД 1.5. Демонструвати знання і розуміння форм прояву свободи 

комерційного господарювання та заборон і обмежень щодо його здійснення. 

РН НД 1.6. Знати і розкривати сучасну проблематику саморегулювання у 

сфері господарювання. 

РН НД 1.7. Проводити збір та інтегрований аналіз інформації з різних 

джерел господарського права, самостійно виділяти проблемні аспекти 

правового регулювання господарської діяльності та формулювати власну 

позицію щодо шляхів їх вирішення.  
РН НД 2.1. Демонструвати знання та розуміння проблематики балансу 

приватних і публічних інтересів у господарському праві, а також аргументувати 

власну точку зору в процесі розв’язування складних задач правозастосування. 

РН НД 2.2. Орієнтуватися в теоретичних проблемах господарського 

права, аналізувати наявні доктринальні підходи щодо їх вирішення. 

РН НД 2.3. Демонструвати знання і розуміння теоретичних і практичних 

питань створення і функціонування господарських організацій. 

РН НД 2.4. Критично оцінювати доктринальні підходи щодо різних 

аспектів розвитку та перспектив вдосконалення господарських правовідносин, 

формулювати власну точку зору та наводити переконливі аргументи. 

РН НД 2.5. Характеризувати правовий статус суб’єктів господарського 

права, а також форм і меж їхньої участі у господарському обороті. 

РН НД 2.6. Розкривати особливості правового режиму майна фізичної 

особи – підприємця та різних видів підприємств. 

РН НД 2.7. Розуміти сучасну проблематику правового регулювання 

господарських зобов’язань та дискутувати зі складних правових проблем, які 

виникають в її межах. 
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РН НД 3.1. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію з 

дискусійних питань господарського права, використовуючи сучасні методи 

дослідження, та пропонувати власні варіанти їх опрацювання.  

РН НД 3.2. Самостійно виявляти і критично аналізувати проблемні 

аспекти (дисфункції) законодавчого регулювання господарських відносин  та 

демонструвати знання загальних правил подолання законодавчих колізій. 

РН НД 3.3. Розуміти сучасну проблематику господарсько-правової 

відповідальності та дискутувати зі складних правових проблем, які виникають в 

її межах. 

РН НД 3.4.  Демонструвати знання та розуміння сучасних тенденції 

розвитку господарського законодавства, самостійно готувати проекти 

нормативно-правових актів і обґрунтовувати суспільну обумовленість їх 

прийняття. 

РН НД 3.5. Використовувати положення чинного господарського 

законодавства при самостійному вирішенні професійних завдань та складання 

проектів відповідних юридичних документів. 

РН НД 3.6. Знати і розкривати сучасну проблематику державного 

регулювання у сфері господарювання. 

 
 Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів навчання за спеціальністю 

і  спеціалізацією визначається в карті результатів навчання, сформульованих у термінах 

компетентностей (Додаток 2) 
 

  

1.5. Модулі програми навчальної дисципліни.  

Модуль 1 Загальні питання та проблеми теорії господарського права. 

Господарське право та господарські відносини. 

Модуль 2 Правові основи та проблемні питання створення та 

функціонування суб’єктів господарювання. 

Модуль 3 Правові засади та проблемні питання господарсько-правової 

відповідальності та державного регулювання господарської діяльності. 

 

Програма навчальної дисципліни – сукупність модулів, їх певна 

послідовність, що сприяє оволодінню певними компетентностями, 

необхідними для досягнення конкретних результатів навчання. Кожен 

модуль має певну логічну завершеність стосовно необхідних результатів 

освоєння освітньо-професійної програми в цілому.  У межах модуля теми не 

визначаються.   

Модульний принцип побудови програми навчальної дисципліни 

забезпечує гнучкість змісту навчальної дисципліни, що відбивається в 

можливості його диференціації і інтеграції. Безперервність змістовного і 

логічного переходу між модулями програми навчальної дисципліни, а також 

збільшення нового знання  стають можливими завдяки застосуванню 

принципу «дидактичної спіралі».   
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Кількість навчальних одиниць (дидактичний обсяг) змісту навчальної 

дисципліни має відповідати структурі навчальної дисципліни та реальному 

навчальному часу студентів.  

Дидактичний обсяг  навчальної дисципліни визначає розробник 

експертним способом з орієнтацією на предметну сферу навчальної 

дисципліни, а також на  компетентності та результати навчання. 

        Кількісно-якісні показники реалізації програми навчальної дисципліни в 

межах дидактичної структури  визначаються у таксономії навчальної 

дисципліни. 
 
       Експлікація модулів компетентнісно-орієнтованої програми навчальної дисципліни 

визначається  у матриці зв’язків між модулями  навчальної дисципліни, результатами навчання 
та предметними  компетентностями  (Додаток 3). 

  

 

2. Опис навчальної дисципліни (навчальні одиниці) 

 
 Курс Рівень освіти, галузь 

знань, спеціальність, 

спеціалізація 

Дидактична структура  

та кількість годин 

Кількість кредитів ЄКТС: 

4,0 

 

Кількість модулів: 3 

 

Загальна кількість годин:120 

 

Тижневих годин: 

аудиторних – 2 - 4, 

самостійної роботи студента  

- 6 - 8.  

 

 

Рівень освіти – другий 

(магістерський) 

 

 

Галузь знань – 08 «Право» 

 

    

Спеціальність – 081 

«Право» 

 

 

Модуль 1 

Лекції:8 

Практичні/семінарські 

заняття/ колоквіум: 8 

Самостійна робота: 30 

Модуль 2   

Лекції: 6 

Практичні/семінарські 

заняття/колоквіум: 6 

Самостійна робота: 25 

Модуль 3 

Лекції: 6 

Практичні/семінарські 

заняття/колоквіум: 6 

Самостійна робота: 25 

 

Види контролю:  

поточний контроль; 

підсумковий контроль знань 

(диференційований залік) 

 

 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

 Модуль 1. Загальні питання та проблеми теорії господарського права. 

Господарське право та господарські відносини. Доктринальні підходи до 

визначення  господарського права України, його предмету та методу. Проблеми 

відмежування господарського права від суміжних галузей. Видова 
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характеристика джерел господарського права. Основні принципи 

господарського права та їх значення для правового регулювання господарських 

відносин. Питання відмежування господарських відносин від суміжних видів 

відносин. Особливості господарсько-виробничих відносин як складової 

предмета сучасного господарського права. Особливості організаційно-

господарських відносин як складової предмета сучасного господарського права. 

Особливості внутрішньогосподарських відносин як складової предмета 

сучасного господарського права. Проблеми систематизації та напрями 

модернізації господарського законодавства України.  

Господарська діяльність та учасники господарських відносин. Теоретичні 

аспекти визначення поняття та ознак господарської діяльності. Проблемні 

питання  відмежування господарської діяльності від господарського 

забезпечення діяльності негосподарюючих суб’єктів.  Поняття та правові 

основи діяльності у сфері електронної комерції. Принцип свободи 

підприємницької діяльності як вихідна засада функціонування сучасного 

господарського обороту. Питання заборон та обмежень на здійснення 

підприємницької діяльності. Видова характеристика суб’єктів господарського 

права України. Господарська правосуб’єктність, господарська компетенція та 

організаційно-господарські повноваження як категорії господарського права. 

Поняття, ознаки та види суб’єктів господарювання, їх правовий статус. Поняття 

та організаційно-правові засади некомерційної господарської діяльності. 

Проблеми розмежування понять «негосподарюючий суб’єкт» та «суб’єкт 

некомерційного господарювання». Питання взаємозв’язку правового статусу 

суб’єктів господарського права та форм їхньої участі у господарському обороті. 

Поняття та види відокремлених підрозділів суб’єктів господарювання, їх 

правовий статус. Порядок створення на території України відокремлених 

підрозділів суб’єктів господарювання України та іноземних країн. Поняття та 

загальна характеристика суб’єктів організаційно-господарських повноважень. 

Поняття та загальна характеристика суб’єктів професійного ринкового 

саморегулювання.   

 

Модуль 2. Правові основи та проблемні питання створення та 

функціонування суб’єктів господарювання. 

Основи правового статусу суб’єктів господарювання та особливості їх 

організаційно-правових форм. Механізм (основні етапи) утворення 

господарських організацій та обмеження прав на їх заснування. Питання 

державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб як суб’єктів 

підприємницької діяльності. Поняття та видові особливості організаційно-

правових форм господарської діяльності. Поняття засновника, учасника 

підприємства та кінцевого бенефіціарного власника (контролера). Питання 

класифікації підприємств як базової організаційно-правової форми 

господарської діяльності. Особливості унітарного підприємства як 

організаційно-правової форми господарської діяльності. Особливості 

корпоративного підприємства як організаційно-правової форми господарської 

діяльності. Кооператив як організаційно-правова форма господарської 
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діяльності. Правовий статус державних підприємств в Україні. Правовий 

статус комунальних підприємств в Україні. Правовий статус холдингових 

компаній в Україні. Поняття, види та загальна характеристика об’єднань 

підприємств як учасників господарських відносин. Установчі документи 

господарських організацій: поняття, види та порядок прийняття, вимоги  до 

оформлення та внесення змін, підстави для визнання недійсними. Питання 

управління господарською організацією та види органів управління. 

Організаційно-правові засади управління державними та комунальними 

підприємствами. Організаційно-правові засади управління приватним 

підприємством, господарським товариством, кооперативом. Підстави та 

порядок припинення підприємницької діяльності фізичної особи, припинення 

господарської організації. 

Майнові засади функціонування суб’єктів господарювання та 

господарські зобов’язання. Поняття майна у сфері господарювання. Поняття 

правового режиму майна суб’єкта господарювання та загальна характеристика 

його основних структурних елементів. Речові права у сфері господарювання: 

право власності, право господарського відання, право оперативного управління 

та інші. Питання використання природних ресурсів у господарській діяльності. 

Питання використання інтелектуальної власності у господарській діяльності.  

Державне майно у сфері господарювання: поняття, порядок управління та 

відчуження. Комунальне майно у сфері господарювання: поняття, порядок 

управління та відчуження. Поняття та правові засади здійснення державно-

приватного партнерства в Україні. Джерела формування та склад майна 

господарської організації (виробничі та невиробничі фонди, поняття цілісного / 

єдиного майнового комплексу тощо). Особливості формування статутного 

(складеного) капіталу господарської організації. Обмеження щодо формування 

(складеного) капіталу. Питання оцінки майна та майнових прав у сфері 

господарювання. Питання формування і використання (розподілу) прибутку 

господарської організації. Майновий стан та облік майна суб’єктів 

господарювання (бухгалтерський обік та фінансова звітність господарської 

організації, інвентаризація активів, аудит тощо). Поняття та види господарських 

зобов’язань. Характеристика змісту та суб’єктного складу господарських 

зобов’язань. Підстави виникнення, загальні умови виконання та підстави 

припинення господарських зобов’язань. Питання співвідношення 

господарського зобов’язання та господарського договору.  

 

    Модуль 3. Правові засади та проблемні питання господарсько-правової 

відповідальності та державного регулювання господарської діяльності. 

Відповідальність за правопорушення у сфері господарювання. Теоретичні 

підходи до визначення поняття та підстав господарсько-правової 

відповідальності. Питання визначення меж господарсько-правової 

відповідальності. Досудовий та судовий порядок реалізації господарсько-

правової відповідальності. Особливості складу збитків у господарському праві. 

Поняття та порядок застосування штрафних санкції у сфері господарювання. 

Поняття та порядок застосування оперативно-господарських санкцій у сфері 
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господарювання. Поняття та порядок застосування адміністративно-

господарських санкцій у сфері господарювання. Поняття форс-мажорних 

обставин у сфері господарювання та правові наслідки їх наступу. Питання 

відмежування форс-мажорних обставин від обставин, які ускладнюють 

виконання договірних зобов’язань.  

Державне регулювання господарської діяльності. Поняття, форми та 

засоби реалізації державної економічної та правової політики у сфері 

господарювання. Загальні засади  програмного регулювання у сфері 

госопдарювання (прогнозування та планування економічного розвитку). 

Поняття та основні принципи державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності. Правові основи забезпечення господарського 

правопорядку як мети господарсько-правового регулювання. Поняття та засоби 

здійснення державного регулювання господарської діяльності в сучасних 

умовах господарювання. Поняття та форми саморегулювання господарської 

діяльності. Режими державного регулювання господарської діяльності. 

Дозвільна система у сфері господарювання та питання дерегуляції. Характер 

співвідношення державного регулювання та дерегуляції господарської 

діяльності. Ліцензування як засіб державного регулювання господарської 

діяльності. Технічне регулювання у сфері господарювання. Стандартизація як 

засіб державного регулювання господарської діяльності. Поняття та види 

стандартів.  Правове регулювання ціноутворення в Україні. Види цін та тарифів, 

порядок їх встановлення. Державна підтримка суб’єктів господарювання: 

основні форми та засоби. Поняття та види правових режимів господарської 

діяльності. Питання контролю за здійсненням господарської діяльності. 

Порядок проведення перевірок суб’єктів господарської діяльності.  

     

 

4.  Ресурсне  забезпечення навчальної дисципліни 

4.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять: 

- форми організації освітнього процесу:  навчальні заняття; самостійна 

робота; практична підготовка; контрольні заходи. 

- види навчальних занять: лекції, практичні заняття, індивідуальні 

заняття, консультації за графіком, який складається кафедрою. 

                4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

Самостійна робота – вид поза аудиторної роботи навчального 

характеру, яка спрямована на вивчення програмного матеріалу навчального 

курсу. Під час самостійної роботи студент має самостійно опрацювати 
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конспекти лекцій, рекомендовану літературу, нормативні акти, матеріали 

емпіричних досліджень до тем, що виносяться на практичні заняття. 

Формами самостійної роботи студентів є: індивідуальна підсумкова 

письмова робота;  доопрацювання матеріалів лекції; робота в інформаційних 

мережах; наукове повідомлення з вузькоспеціальною проблематикою; 

підготовка тематичних презентацій; підготовка та публікація наукових 

статей, тез тощо; розробка схем, таблиць з тем начальної дисципліни; 

анотування наукових статей і монографій; здійснення аналізу законопроектів 

та змін законодавства. 

Самостійна робота студентів полягає у вивченні додаткової навчальної, 

наукової літератури, ознайомленні із законодавством про адміністративну 

процедуру інших країн, вивченні практики прийняття адміністративних 

актів, аналізуванні актів «м’якого права» Європейського Союзу. Самостійна 

робота призначена для поглиблення знань студентів із тем, що передбачені 

навчальною дисципліною. 

         4.3. Освітні технології та методи навчання 

- освітні технології: проблемного навчання, контекстного навчання, 

студентоцентроване  навчання, аудіо-візуальні технології, наукові дискусії, 

інтерактивні технології, IT-технології тощо; 

- методи навчання: поєднання словесних, наочних та практичних 

методів, метод проблемного викладання, прес-конференції, ділові ігри, 

мозкові штурми, моделювання професійних ситуацій, кейс-метод, метод 

дискусії, круглий стіл тощо. 

4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами  засвоєння навчальної 

дисципліни 

Формами контролю знань студентів є поточний та підсумковий 

контроль.  

Поточний контроль знань студентів  включає: 
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-  контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких 

засобів: усне/письмове опитування, експрес-опитування, вирішення 

практичних завдань, участь у розробці кейсу, підготовка презентації, есе, 

реферату тощо.  Поточний контроль має на меті перевірку рівня підготовки 

студента у вивченні поточного матеріалу. У ході практичного заняття 

студент може отримати оцінку за чотирибальною шкалою (0, 3, 4, 5);  

- контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни, що проводиться наприкінці модулів у формі 

колоквіумів.  

 Обов’язковою формою самостійної роботи  студентів є підготовка 

індивідуальної підсумкової письмової роботи. Максимальна кількість балів 

за результатами захисту індивідуальної підсумкової письмової роботи – 20 

балів.  

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є диференційований залік. Мінімальна кількість балів 

для отримання диференційованого заліку – 60 балів.             

 

 

 

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і видами 

контрольних заходів: 

Поточний контроль Підсумкова 

оцінка знань 

(диференційо-
ваний залік) 

Модуль № 1 Модуль № 2 Модуль № 3 Самостійна 

робота 

студентів 

 

п/з Колоквіум п/з Колоквіум п/з Колоквіум   

max 20 max 10 max 

15 

max 10 max 

15 

max 10 max 20 мax 100 
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   Критерії оцінювання результатів навчання: 

 

Вид контролю Кількість балів Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний контроль  

на практичному  

занятті 

Max 5 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 

можливі окремі несуттєві недоліки. 

               4 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 
помилки. 

                3 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 
Міn  0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

  

Колоквіум Мах  10 

         

Результати опрацювання матеріалу високі, можлива 

незначна кількість несуттєвих помилок. 

                5 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 
кількість помилок. 

Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Індивідуальна 

підсумкова письмова 

робота 

Мах  20 Робота оформлена відповідно до вимог кафедри. 

Робота не містить методологічних помилок, є 

посилання на джерела та власні висновки. 
При захисті продемонстровані глибокі знання теми, а 

також доведеність висновків, позицій, класифікацій 

тощо. 

 

             15 Робота оформлена відповідно до вимог кафедри. 

Робота містить незначні методологічні помилки, є 

посилання на джерела, є власні висновки. 
При захисті продемонстровані достатні знання теми, а 

також доведеність висновків, позицій, класифікацій 

тощо. 

           10 Робота оформлена відповідно до вимог кафедри, але з 
незначними помилками. 

Робота містить методологічні та змістовні помилки, є 

посилання на джерела, є власні висновки. 
При захисті продемонстровані достатні знання теми, 

але виникли проблеми з аргументації окремих понять 

та суджень у роботі, доведеність висновків. 

 

5 Робота оформлена з помилками та порушеннями 

кафедральних вимог щодо форми роботи. 

Робота містить методологічні та змістовні помилки, 
використано недостатню кількість джерел для 

обґрунтування дослідження та висновків.  

При захисті виникли труднощі щодо розкриття змісту 

теми, наведення аргументів стосовно окремих 
положень роботи та обґрунтованості і доведеності 

висновків. 

Min   0 Робота оформлена неналежним чином, без посилання 
на джерела та містить методологічні помилки. 

При захисті автор роботи не може продемонструвати 

знання з обраної теми, навести аргументацію понять та 

здійснити аналіз інформації. 
Робота виконана з порушенням вимог академічної 
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доброчесності. 

Диференційований 

залік  

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

зараховано 

100 

1. Всебічне, систематичне і глибоке знання матеріалу, 
передбаченого програмою навчальної дисципліни, у 

тому числі орієнтація в основних наукових доктринах і 

концепціях навчальної дисципліни. 
2. Засвоєння основної та додаткової літератури, 

рекомендованої кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

навчальної дисципліни й використання отриманих 
знань у практичній роботі. 

90 

1. Повне знання матеріалу, передбаченого програмою 

навчальної дисципліни. 
2. Засвоєння основної літератури та знайомство з 

додатковою літературою, рекомендованою кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної 
роботи. 

85 

1. Достатньо повне знання матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни, за відсутності у 
відповіді суттєвих помилок.  

2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої 

кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 
дисципліни, розуміння їх значення для практичної 

роботи. 

75 

1. Знання основного матеріалу, передбаченого 
програмою навчальної дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і майбутньої 

роботи за професією. 

2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої 
кафедрою. 

3. Помилки й суттєві неузгодженості у відповіді на 

заліку за наявності знань для їх самостійного усунення 
або за допомогою викладача. 

70 

1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і майбутньої 
роботи за професією. 

2. Ознайомлення з основною літературою, 

рекомендованою кафедрою. 
3. Помилки у відповіді на заліку за наявності знань для 

усунення найсуттєвіших помилок за допомогою 

викладача. 

60 

1. Прогалини в знаннях з певних частин основного 
матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни. 

2. Наявність помилок у відповіді на питання на заліку. 

не зараховано 55 

1. Відсутність знань значної частини основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни. 

2. Неможливість продовжити навчання або 
здійснювати професійну діяльність без проходження 
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повторного курсу з цієї дисципліни. 

 

 

Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної 

дисципліни 

Нормативно-правові акти. 

1. Конституція України від 28.06.1996 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text  

2. Господарський кодекс України від 16.01.2003 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text  

3. Цивільний кодекс України від 16.01.2003 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15#Text  

4. Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 

соціального розвитку України: Закон України від 23.03.2000 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1602-14#Text  

5. Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – 

підприємців та громадських формувань: Закон України від 15 травня 2003 р. (у 

ред. ЗУ від 26 листопада 2015 р.) URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/755-

15#Text  

6. Про ліцензування видів господарської діяльності: Закон України від 2 

березня 2015 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/222-19#Text  

7. Про стандартизацію: Закон України від 5 червня 2014 р. // Відомості 

Верховної Ради України. 2014. № 31. Ст. 1058. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1315-18#Text  

8. Про технічні регламенти та оцінку відповідності: Закон України від 15 

січня 2015 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/124-19#Text  

9. Про ціни і ціноутворення: Закон України від 21 червня 2012 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5007-17#Text  

10.  Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності: Закон 

України від 6 вересня 2005 р. / URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2806-

15#Text  

11.  Про господарські товариства: Закон України від 19 вересні 1991 р. // 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1576-12#Text  

12.  Про акціонерні товариства: Закон України від 17 вересня 2008 р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/514-17#Text  

13.  Про кооперацію: Закон України від 10 липня  2003 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1087-15#Text  

14.  Про холдингові компанії в Україні: Закон України  від 15 березня 

2006 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3528-15#Text  

15.  Про управління об'єктами державної власності: Закон України від 21 

вересня 2006 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/185-16#Text  

16.  Про місцеве самоврядування в Україні: Закон України від 21 травня 

1997 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80#Text  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1602-14#Text
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/835-19/paran6#n6
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/755-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/755-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/222-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1315-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/124-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5007-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2806-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2806-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1576-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/514-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1087-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3528-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/185-16#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80#Text
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17.  Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності: 

Закон України  від 3 березня 1998 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/147/98-%D0%B2%D1%80#Text  

18. Про співробітництво територіальних громад: Закон України від 

17 червня 2014 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1508-18#Text  

19.  Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність 

в Україні: Закон України від 12 липня 2001 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2658-14#Text  

20.  Про приватизацію державного і комунального майна: Закон 

України від 18 січня 2018 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2269-

19#Text  

21. Про оренду державного та комунального майна: Закон України від 3 

жовтня 2019 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/157-20#Text  

22.  Про державно-приватне партнерство: Закон України від 1 липня 2010 

р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2404-17#Text  

23. Про угоди про розподіл продукції: Закон України від 14 вересня 1999 

р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1039-14#Text  

24.  Про концесію: Закон України від  3 жовтня 2019 року 3 жовтня 

2019 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/155-IX#Text  

25.  Про загальні засади створення і функціонування спеціальних 

(вільних) економічних зон: Закон України від 13 жовтня 1992 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2673-12#Text  

 

Література 

Основна література 

1. Мілаш В. С. Господарське право: Курс лекцій: У 2-х ч. Ч. 1. Харків: 

Право, 2008. 496 с. 

2. Мілаш В. С. Господарське право: Курс лекцій: У 2х ч. Ч. 2. Харків: 

Право, 2008. 336 с. 

3. Віхров О. П. Організаційно-господарські правовідносини: 

Монографія. К.: Видавничий дім «Слово», 2008.  512 с. 

4. Господарське право: Підручник / За заг. ред. Д. В. Задихайла, В. М. 

Пашкова. Харків: Право, 2012. 696 с. 

        5. Задихайло Д. В. Господарсько-правове забезпечення економічної 

політики держави: Монографія. Х.: Юрайт, 2012. 456 с. 

6. Засоби та механізми господарсько-правового регулювання: 

колективна монографія / За наук. ред. Д.В. Задихайла. Х.: Юрайт, 2013.      

416 с. 

7. Галузева економічна політика держави: проблеми правового 

забезпечення: колективна монографія / За наук. ред. Д.В. Задихайла. Х.: 

Юрайт, 2013. 520 с. 

8. Джуринський О. В. Джерела господарського права України: 

Монографія. Київ: Видавництво Ліра-К, 2016. 200 с. 

11. Вінник О.М. Господарське право: курс лекцій (загальна частина).  

Київ: Видавництво Ліра-К, 2017.  240 с. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/147/98-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1508-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2658-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2269-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2269-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/157-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2404-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1039-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/155-IX#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2673-12#Text
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12. Господарське право: Підручник / за ред. О. П. Подцерковного.  

3-тє вид., доп. і перероб. Одеса: Фенікс, 2018. 616 с.  

13. Мілаш В.С. Європеїзація господарського договірного права 

України як напрям правової інтеграції. Актуальні проблеми права: теорія і 

практика: Збірник наукових праць. № 1 (35).  Сєвєродонецьк: вид-во СНУ ім. 

В. Даля, 2018. С. 49 - 59.  

12. Велика українська юридична енциклопедія: у 20 т. Т. 15: 

Господарське право / редкол.: В. А. Устименко та ін.; Нац. Акад. прав. наук 

України; Інститут держави і права ім. В. М.  Корецького НАН України; Нац. 

юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого.  Харків: Право, 2019. 784 с. 

13. Лавренюк Т. А. Генеза та функціональна природа принципів у 

господарському праві: Монографія. Харків: Право, 2020. 200 с. 

14. Мілаш В.С. Деякі аспекти правової природи віртуальних активів / 

криптовалюти в умовах глобальної цифровізації. Право та інновації. 2020. № 

2 (30). С. 7 - 16. 

  15. Єгоричева С. Б., Лахижа М. І. Публічно-приватне партнерство в 

посткомуністичних країнах: Монографія. Київ: ІПК ДСЗУ, 2020. 304 с.  

         16. Мілаш В. С. Господарське право: навч. посіб. для підготовки до 

іспитів.  7-е вид., змін.  Х.: Право, 2021. 402 с. 

Додаткова література 

1. Хозяйственное право Украины: Учебник / Под ред. В.К. Мамутова. К.: 

Юринком Интер, 2002. 912 с.  

2. Знаменський Г. Л. Ще раз про предмет господарського права. Вісник 

Академії правових наук України. 2003. №2 - 3 (33 - 34). 2003.  С. 567 - 580. 

3. Кочергина Е. А. Содержание организационно-правовых форм 

предпринимательских обществ: интересы, функции, правовые средства: 

Монография. Харьков: «Основа», 2005. 236 с. 

  4. Знаменский Г. Л. Новое хозяйственное право. Избранные труды: сб. 

науч. трудов.  К.: Юринком Интер, 2012. 488 с. 

          5. Щербина B. C. Господарське право: Підручник. 5-те вид., перероб. та 

доп.  К.: Юрінком Інтер, 2012. 600 с. 

          6. Погрібний Д. І. Корпоративні права держави: поняття, підстави 

виникнення, механізм реалізації. Х., 2009. 168 с. 

          7. Мамутов В. К. Предприятие и вышестоящий хозяйственный орган. 

Донецк: «Каштан», 2010. 240 с. 

       8. Джунь В. Метологічні питання дослідження господарського права. 

Вісник Академії правових наук України. 2010. №1 (60). С. 154 - 168. 

       9. Батрин С. Господарське право як самостійна галузь права: до 

постановки питання. Юридична Україна. 2010. № 1. С. 92 - 96. 

       10. Право комунальної власності: сучасний погляд та перспективи 
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https://ccu.gov.ua/ 

Офіційний веб-портал Міністерства юстиції України - 

https://minjust.gov.ua/ 

СЕНМК   

Стандартизований електронний навчально-методичний комплекс 

кафедри адміністративного права. URL:   http:// 

http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category

&id=605:administratyvna-protsedura&Itemid=151 

 

 

 

Додаток 1 

 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 

 

Шифр та назва компетентностей за Шифр та назва компетентностей з 

http://www.coe.kiev.ua/
http://www.justicereformukraine.eu/uk/
http://rada.gov.ua/
http://www.president.gov.ua/
http://www.kmu.gov.ua/
https://supreme.court.gov.ua/supreme/gromadyanam/perelik_sprav/
https://ccu.gov.ua/
https://minjust.gov.ua/
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=605:administratyvna-protsedura&Itemid=151
http://library.nlu.edu.ua/index.php?option=com_k2&view=itemlist&task=category&id=605:administratyvna-protsedura&Itemid=151
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спеціальністю і/або спеціалізацією навчальної дисципліни 

ЗК – загальні (універсальні) 

компетентності. (обрати компетентності 

згідно зі змістом навчальної дисципліни) 

ПК – предметні компетентності з 

навчальної дисципліни 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу.  

ПК – 6. Уміння орієнтуватися в теоретичних 

проблемах господарського права за 

сучасних умов та аналізувати наявні 

доктринальні підходи щодо їх вирішення. 

ПК –12. Знання і розуміння форм прояву 

свободи комерційного господарювання, а 

також заборон і обмежень щодо його 

здійснення. 

ЗК 2. Здатність проводити дослідження на 

відповідному рівні.  

 ПК – 9. Уміння самостійно виявляти та 

аналізувати проблемні аспекти (дисфункції) 

законодавчого регулювання господарських 

відносин. 

ПК – 20. Уміння опрацьовувати дискусійні 

питання господарського права та ефективно 

проводити науковий пошук. 

ЗК 3. Здатність до пошуку, оброблення та 

аналізу інформації з різних джерел.  

ПК – 1. Знання сучасних теоретичних 

підходів до розуміння предмету сучасного 

господарського права 

ПК – 3. Знання основних та додаткових 

джерел господарського права, розуміння їх 

природи та основних тенденцій розвитку в 

сучасних умовах. 

ЗК 4. Здатність до адаптації̈ та дії в новій 

ситуації.  

 ПК – 11.  Знання і розуміння сучасних 

проблем правового статусу суб’єктів 

господарського права, а також форм і меж 

їхньої участі у господарському обороті.  

ПК – 8. Знання та розуміння сучасних 

тенденції розвитку господарського 

законодавства. 

ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї̈ 

(креативність). 

ПК – 17.  Критичне осмислення 

проблематики державного регулювання у 

сфері господарювання за сучасних умов 

господарювання. 

ПК – 18. Критичне осмислення 

проблематики саморегулювання у сфері 

господарювання за сучасних економічних  

умов. 

ЗК 7. Здатність приймати обґрунтовані 

рішення. 

ПК – 13. Знання і розуміння теоретичних та 

практичних питань створення та 

функціонування господарських організацій. 

ПК – 19. Уміння виділяти проблемні аспекти 

правового регулювання господарської 

діяльності та формулювати власну позицію 

щодо шляхів їх вирішення. 

ЗК 1.1. Здатність вирішувати проблеми 

інноваційного характеру. 

ПК – 2. Здатність пояснювати природу і 

зміст відносин, що виникають у процесі 

організації та провадження господарської 

діяльності, та здійснювати їх відмежування 
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від суміжних видів відносин.  

ПК – 15. Розуміння та критичне осмислення 

проблематики правового регулювання 

господарських зобов’язань. 

ЗК 1.2. Здатність оцінювати та 

підтримувати якість результату професійної 

і соціальної діяльності. 

ПК – 14. Знання і розуміння структури, 

особливостей та проблемних питань 

правового режиму майна суб’єктів  

господарювання.  
ПК – 16. Знання проблематики 

господарсько-правової відповідальності та 

здатність аналізувати питання застосування 

господарських  санкцій за правопорушення. 

ЗК 1.3. Здатність  формулювати особисту 

думку та доказово її представляти. 

ПК – 4. Уміння правильно користуватися 

категоріально-понятійним апаратом 

господарського права та порівнювати 

суміжно-галузеві терміни.  

 ПК – 7. Уміння критично оцінювати 

доктринальні підходи щодо різних аспектів 

розвитку та перспектив вдосконалення 

господарських правовідносин, дискутувати 

та обґрунтовувати власну точку зору. 

ЗК. 1.6. Здатність до безперервної 

самоосвіти та самовдосконалення. 

 ПК – 5.  Знання й розуміння сутності 

проблематики співвідношення та балансу 

приватних і публічних інтересів у 

господарському праві.  

 ПК – 10.  Уміння оперувати положеннями 

чинного господарського законодавства при 

вирішенні проблемних питань, що 

виникають під час організації та 

безпосереднього здійснення господарської 

діяльності та складати проекти відповідних 

юридичних документів. 

СК – спеціальні компетентності (обрати 

компетентності згідно зі змістом 

навчальної дисципліни) 

 

СК 1. Здатність застосовувати принципи 

верховенства права для розв’язання 

складних задач і проблем, у тому числі, у 

ситуаціях правової невизначеності.  

ПК – 3. Знання основних та додаткових 

джерел господарського права, розуміння їх 

природи та основних тенденцій розвитку в 

сучасних умовах. 

ПК – 20. Уміння опрацьовувати дискусійні 

питання господарського права та ефективно 

проводити науковий пошук. 

СК 2. Здатність аналізувати та оцінювати 

вплив правової системи Європеис̆ького 

Союзу на правову систему України.  

 

ПК – 7. Уміння критично оцінювати 

доктринальні підходи щодо різних аспектів 

розвитку та перспектив вдосконалення 

господарських правовідносин, дискутувати 

та обґрунтовувати власну точку зору. 

  ПК – 8. Знання та розуміння сучасних 

тенденції розвитку господарського 

законодавства. 

 

 СК 5. Здатність використовувати сучасні 

правові доктрини та принципи у 

ПК – 15. Розуміння та критичне осмислення 

проблематики правового регулювання 
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правотворчості та в процесі застосовування 

інститутів публічного і приватного права, а 

також кримінальної юстиції.  

господарських зобов’язань. 

 

СК 6. Здатність обґрунтовувати та 

мотивувати правові рішення, давати 

розгорнуту юридичну аргументацію.  

 

ПК – 10.  Уміння оперувати положеннями 

чинного господарського законодавства при 

вирішенні проблемних питань, що 

виникають під час організації та 

безпосереднього здійснення господарської 

діяльності та складати проекти відповідних 

юридичних документів. 

СК 9. Здатність застосовувати 

міждисциплінарний підхід в оцінці 

правових явищ та правозастосовній 

діяльності.  

 ПК – 2. Здатність пояснювати природу і 

зміст відносин, що виникають у процесі 

організації та провадження господарської 

діяльності, та здійснювати їх відмежування 

від суміжних видів відносин. 

 СК 10. Здатність ухвалювати рішення у 

ситуаціях, що вимагають системного, 

логічного та функціонального тлумачення 

норм права, а також розуміння 

особливостеи ̆практики їх застосування.  

ПК – 17.  Критичне осмислення 

проблематики державного регулювання у 

сфері господарювання за сучасних умов 

господарювання. 

 

СК 11. Здатність критично оцінювати 

ефективність представництва і захисту 

прав, свобод та інтересів клієнтів.  

 

ПК – 12. Знання і розуміння форм прояву 

свободи комерційного господарювання, а 

також заборон і обмежень щодо його 

здійснення. 

СК 12. Здатність розвивати та утверджувати 

етичні стандарти правничої діяльності, 

стандарти професійної незалежності та 

відповідальності правника.  

 ПК – 4. Уміння правильно користуватися 

категоріально-понятійним апаратом 

господарського права та порівнювати 

суміжно-галузеві терміни.  

 СК 13. Здатність доносити до фахівців і 

нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, 

зміст проблем та характер оптимальних 

рішень з належною аргументацією.  

ПК – 1. Знання сучасних теоретичних 

підходів до розуміння предмету сучасного 

господарського права. 

ПК – 5.  Знання й розуміння сутності 

проблематики співвідношення та балансу 

приватних і публічних інтересів у 

господарському праві.  

СК 14. Здатність самостійно готувати 

проекти нормативно-правових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх 

приин̆яття, прогнозувати результати їх 

впливу на відповідні суспільні відносини.  

ПК – 19. Уміння виділяти проблемні аспекти 

правового регулювання господарської 

діяльності та формулювати власну позицію 

щодо шляхів їх вирішення. 

 

СК 15. Здатність самостійно готувати 

проекти актів правозастосування, 

враховуючи вимоги щодо їх законності, 

обґрунтованості та вмотивованості.  

ПК – 16. Знання проблематики 

господарсько-правової відповідальності та 

здатність аналізувати питання застосування 

господарських  санкцій за правопорушення. 

СК 1.1. Здатність аналізувати механізми 

оцінки ефективності юридичної практики за 

напрямами (галузями) юридичної 

діяльності.  

ПК – 13. Знання і розуміння теоретичних та 

практичних питань створення та 

функціонування господарських організацій. 

 

СК 1.2. Здатність демонструвати знання й 

розуміння правових систем в умовах 

глобалізації. 

ПК – 6. Уміння орієнтуватися в теоретичних 

проблемах господарського права за сучасних 

умов та аналізувати наявні доктринальні 

підходи щодо їх вирішення. 
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СК 1.3. Здатність розрізняти принципи  

інститутів публічного   і  приватного права  

в юридичній діяльності. 

 

ПК – 9. Уміння самостійно виявляти та 

аналізувати проблемні аспекти (дисфункції) 

законодавчого регулювання господарських 

відносин. 

СК 1.4. Здатність застосовувати наукові 

принципи юридичного менеджменту та 

прийняття управлінських рішень у сфері 

юридичної діяльності.  

ПК – 11.  Знання і розуміння сучасних 

проблем правового статусу суб’єктів 

господарського права, а також форм і меж 

їхньої участі у господарському обороті. 

СК 1.5. Здатність  вирішувати  колізійні 

проблеми правового регулювання 

суспільних відносин.  

ПК – 14. Знання і розуміння структури, 

особливостей та проблемних питань 

правового режиму майна суб’єктів  

господарювання. 

ПК – 18. Критичне осмислення 

проблематики саморегулювання у сфері 

господарювання за сучасних економічних 

умов. 

 

 

Додаток 2 

   

Карта результатів  навчання здобувача вищої освіти, сформульованих   

у термінах компетентностей 

 
Шифр та назва РН за 

спеціальністю і / або 

спеціалізацією 

Модуль 

НД 

Шифр та назва РН з навчальної дисципліни 

ПРН – результати 

навчання за 

спеціальністю 

/спеціалізацією (обрати 

результати навчання 

згідно зі змістом 

навчальної дисципліни)  

 Результати навчання з навчальної 

дисципліни  

ПРН 1. Оцінювати природу 

та характер суспільних 

процесів і явищ, і виявляти 

розуміння меж та 

механізмів їх правового 

регулювання.  

№1 РН НД – 1.2. Пояснювати природу і зміст 

відносин, що виникають у процесі 

організації та провадження господарської 

діяльності, та здійснювати їх відмежування 

від суміжних видів відносин. 

 

ПРН 2. Співвідносити 

сучасну систему 

цивілізаційних цінностей з 

правовими цінностями, 

принципами та 

професійними етичними 

стандартами.  

№1 РН НД – 1.5. Демонструвати знання і 

розуміння форм прояву свободи 

комерційного господарювання та заборон і 

обмежень щодо його здійснення. 

РН НД – 1.6. Знати і розкривати сучасну 

проблематику саморегулювання у сфері 

господарювання. 

ПРН 3. Проводити збір та 

інтегрований аналіз 

матеріалів з різних джерел, 

№1 РН НД – 1.7. Проводити збір та 

інтегрований аналіз інформації з різних 

джерел господарського права, самостійно 



 24 

включаючи наукову та 

професійну літературу, бази 

даних, цифрові, 

статистичні, тестові та інші, 

та перевіряти їх на 

достовірність, 

використовуючи сучасні 

методи дослідження. 

виділяти проблемні аспекти правового 

регулювання господарської діяльності та 

формулювати власну позицію щодо шляхів 

їх вирішення.  
 

ПРН 4. Здійснювати 

презентацію свого 

дослідження з правової 

теми, застосовуючи 

першоджерела та приио̆ми 

правової інтерпретації 

складних комплексних 

проблем, що постають з 

цього дослідження, 

аргументувати висновки.  

№ 2 РН НД – 2.2. Орієнтуватися в теоретичних 

проблемах господарського права, 

аналізувати наявні доктринальні підходи 

щодо їх вирішення. 

 

ПРН 6. Обґрунтовано 

формулювати свою правову 

позицію, вміти опонувати, 

оцінювати докази та 

наводити переконливі 

аргументи.  

№ 2  РН НД – 2.4. Критично оцінювати 

доктринальні підходи щодо різних аспектів 

розвитку та перспектив вдосконалення 

господарських правовідносин, 

формулювати власну точку зору та 

наводити переконливі аргументи. 

ПНР 7. Дискутувати зі 

складних правових 

проблем, пропонувати і 

обґрунтовувати варіанти їх 

розв’язанням. 

№ 3 РН НД – 3.2. Самостійно виявляти і 

критично аналізувати проблемні аспекти 

(дисфункції) законодавчого регулювання 

господарських відносин  та демонструвати 

знання загальних правил подолання 

законодавчих колізій. 

ПРН 8. Оцінювати 

достовірність інформації та 

надійність джерел 

ефективно опрацьовувати 

використовувати 

інформацію для проведення 

наукових досліджень та 

практичної діяльності.  

№ 1 РН НД – 1.3. Демонструвати знання джерел 

господарського права, розуміння їх природи 

та основних тенденцій розвитку в сучасних 

умовах. 

РН НД – 1.4. Володіти та вільно оперувати 

категоріально-понятійним апаратом 

господарського права. 

ПРН 9. Генерувати нові ідеї 

та використовувати сучасні 

технології у наданні 

правничих послуг.  

 

№ 1 РН НД – 1.1. Демонструвати знання та 

розуміння сучасних теоретичних підходів до 

визначення предмету господарського права, 

генерувати нові ідеї та аргументувати власну 

точку зору. 

ПРН 10. Аналізувати 

взаємодію міжнародного 

права та міжнародно-

правових систем з 

правовою 

України на усвідомлення 

сучасних правових доктрин, 

цінностеи ̆ та принципів 

функціонування права.  

№ 3 РН НД – 3.6. Знати і розкривати сучасну 

проблематику державного регулювання у 

сфері господарювання. 
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ПРН 11. Використовувати 

передові знання і методики 

у процесі правотворення та 

правозастосування 

інститутів публічного та 

приватного права і 

кримінальної юстиції.  

№ 3 РН НД – 3.1. Обґрунтовано формулювати 

свою правову позицію з дискусійних питань 

господарського права, використовуючи 

сучасні методи дослідження, та 

пропонувати власні варіанти їх 

опрацювання.  

 

ПРН 12. Проводити 

порівняльно- правовий 

аналіз окремих інститутів 

права різних правових 

систем, враховуючи 

взаємозв’язок правової 

системи України з 

правовими системами Ради 

Європи та Європейського 

Союзу.  

№ 2  РН НД – 2.7. Розуміти сучасну 

проблематику правового регулювання 

господарських зобов’язань та дискутувати зі 

складних правових проблем, які виникають 

в її межах. 

 

 

ПРН 13. Аналізувати та 

оцінювати практику 

застосування окремих 

правових інститутів.  

№ 3 РН НД – 3.3. Розуміти сучасну 

проблематику господарсько-правової 

відповідальності та дискутувати зі складних 

правових проблем, які виникають в її межах. 

 

ПРН 15. Мати практичні 

навички розв’язання 

проблем, пов’язаних з 

реалізацією процесуальні 

функції суб’єктів 

правозастосування. 

№ 3 РН НД – 3.5. Використовувати положення 

чинного господарського законодавства при 

самостійному вирішенні професійних 

завдань та складання проектів відповідних 

юридичних документів. 

 

ПРН 16. Брати продуктивну 

участь у розробці проектів 

нормативно-правових актів, 

обґрунтовувати суспільну 

обумовленість їх прийняття, 

прогнозувати результати їх 

впливу на відповідні 

суспільні відносини. 

№ 3 РН НД – 3.4.  Демонструвати знання та 

розуміння сучасних тенденції розвитку 

господарського законодавства, самостійно 

готувати проекти нормативно-правових 

актів і обґрунтовувати суспільну 

обумовленість їх прийняття. 

ПРН 17. Інтегрувати 

необхідні знання та 

розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних 

сферах професійної 

діяльності.  

 

№ 2 РН НД – 2.1. Демонструвати знання та 

розуміння проблематики балансу приватних 

і публічних інтересів у господарському 

праві, а також аргументувати власну точку 

зору в процесі розв’язування складних задач 

правозастосування. 

ПРН 1.1.  Визначати 

індикатори якості й 

ефективності юридичної 

практики. 

№ 2 РН НД – 2.3. Демонструвати знання і 

розуміння теоретичних і практичних питань 

створення і функціонування господарських 

організацій. 
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ПРН 1.3. Аналізувати  

механізми публічно-

правового  і приватно-

правового регулювання в 

юридичній практиці. 

№ 2 РН НД – 2.5. Характеризувати правовий 

статус суб’єктів господарського права, а 

також форм і меж їхньої участі у 

господарському обороті. 

 

ПРН 1.5. Демонструвати 

знання та розуміння 

механізму подолання 

правових колізій в 

правозастосовній практиці. 

  № 2 РН НД – 2.6. Розкривати особливості 

правового режиму майна фізичної особи –

 підприємця та різних видів підприємств. 

 

 

 

Додаток 3 

 

Матриця зв’язків  між модулями  навчальної дисципліни, результатами 

навчання та предметними  компетентностями у програмі навчальної 

дисципліни 

 

Результати навчання за 
навчальною дисципліною 

/ модулями 

Предметні  компетентності 

 

ПК – 

1 

 

ПК – 

2 

 

ПК –  

3 

 

ПК–  

4 

 

ПК –  

5 

 

ПК –  

 6 

 

ПК – 

7 

 

ПК – 

8 

 

ПК – 

9  

 

ПК –  

10 

 

ПК –  

11   

 

ПК – 

12  

 

ПК –

13   

 

ПК – 

14 

 

ПК– 

15 

 

ПК– 

16 

 

ПК– 

17 

 

ПК– 

18 

 

П    ПК– 

   19 

 

ПК– 

    20 

Навчальна дисципліна / 

Модуль 1 

РН НД – 1.1. 

 

РНП НД – 1. 2. 

 

РНП НД – 1. 3. 

 

РНП НД – 1. 4. 

 

РНП НД – 1. 5. 

 

РНП НД – 1. 6. 

 

РНП НД – 1. 7. 

 

 

 

 

 

+ 
 

 

+ 

  

  

+ 
 
 
 
 
 
 
 
 
Х 

 
 

 
 
 

 

 

             

РН НД – 1.2. 

 
+ 

 

+ 

 

+ 
 

  + 
 

 
             

РН НД – 1.3. 

 

 

 + 
 

   
 + 

 

            

РН НД – 1.4. 

 

 

 + 
 

+ 
 

  
 

  
+ 

 

          

РН НД – 1.5 

 

 

 
 

 
+ 

 

 
 

   
+ 

 

+ 
 

  
+ 

 

  
+ 

 

  

РН НД – 1.6. 

 

 

 
 

 
+ 

 
+ 

 

 
   

+ 
 

      
+ 

 

 
+ 

 

РН НД – 1.7. 

 

 

 + 
 

+ 
 

 + 
 

+ 

 

            
+ 

 

Навчальна дисципліна / 

Модуль 2 

РН НД –  2.1. 
 

  

 

 

+ 
 

 

 

 

 
 

    
 

+ 
 

     
 

+ 
 

 
 

  + 
 

РН НД –  2.2.  

  

+ 
 

 
+ 

 
+ 

 

   
+ 

 

  
+ 

 

+ 
 

+ 
 

   
+ 

 

РН НД –  2.3.  
  

+ 
 

 
+ 

 

    
+ 

 

 
+ 

 

   
+ 

 

 
+ 

 

 

РН НД –  2.4.  
  

 
 

 + 
 

+ 
 

     
+ 

 

     
+ 

 

РН НД –  2.5.  
  

+ 
 

 
 

   
+ 

 

+ 
 

 
+ 

 

  
 

     

      РН НД –  2.6.  
  

+ 
 

 
 

  
+ 

 

   
+ 

 

+ 
 

  
 

    

  РН НД –  2.7. 

 
 + 

 

 

 
 

 + 
 

  
+ 

 

    
+ 

 

 
    

Навчальна дисципліна / 

Модуль 3 

РН НД –  3.1. 

РНП НД  –   3.2 

РНП НД  –   3.3. 

РНП НД  –   3.4. 

РНП НД  –   3.5. 

 
  

    + 
 

 

 

  

 
 

+ 
 

  
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

+ 
 
 

 
 
 

 

+ 
 
 

 

+ 
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РН НД –  3.2. 

 

 

 

  

 
 

+ 
 

+ 
 

+ 
 

         + 
 

 

РН НД –  3.3. 

 

 

 

  

 + 
 

   + 
 

     + 
 

+ 
 

 + 
 

 

РН НД –  3.4. 

 

 

 

+ 
 

 

 
  

+ 
 

+ 
 

+ 
 

  
 

        

РН НД –  3.5. 

 

 

 
+ 

 

 

 
    + 

 

       
 

 + 
 

 

РН НД –  3.6. 

 

 

 

  
+ 

 

     + 
 

    + 
 

+ 
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